

吸毒贩毒 百岁老汉在家受审

再过一个月，稷山县的任回吉就一百岁了。

就在4月30日，这位“百岁老人”作为山西刑事审判史上年龄最大的被告人，在自己家里，接受了河津市人民法院的公开审理。

7年前，年逾九旬的任回吉，因贩卖毒品咖啡因被河津市公安局监视居住，不久，他以治病为名脱离公安视线，后投案自首。

5月15日，记者在任回吉家，见到了这位曾经贩毒的百岁老汉，对于法院充满人性化的判决，老汉连声称，“坚决服判，感激不尽。”

93岁稷山老汉批捕脱逃

5月15日，稷山县蔡村乡东捻村，任回吉家。

“我生于1908年6月22日。”任回吉声音嘶哑，随着剧烈的咳嗽，一口口浓痰被他吐到客厅地板上。记者正在心里默算其年龄，老汉狡黠地一笑，伸出两个手掌，“甭算，今年整一百。”

任回吉所住的二层楼房在整个村里“鹤立鸡群”，院里院外贴着枣红色瓷砖，一对石狮“把守”的大门上，赫然刻着四个大字“勤和家兴”。

电视里正在播放汶川地震灾情，任回吉盘腿坐在炕头上，一边观看，一边给陪同记者前来采访的稷山县刑警大队大队长魏民递上一支烟，“今儿个咋想起看我了？”

“全国都在捐款。”魏大队长轻轻推开任老汉递上的烟，“你准备捐多少？”从1998年至2006年，魏民在蔡村派出所当过8年所长，与眼前这名百岁老汉打了多年“游击战”。

“我哪儿有钱？肺病看了一半，没钱了，只好回家养着。”任回吉又开始剧烈咳嗽。

“没钱，咋盖得起这么气派的房子？”记者插问。任回吉说：“我儿子盖的！”

“他儿子脑子有问题，女儿是个残疾人。”同行的刑警大队指导员宁保义悄悄对记者说，“老汉这辈子也够不幸的。”

任回吉个子不高，又黑又瘦，眼窝深陷，由于长期吸食“咖啡因”，他患了肺结



因年纪太大，毒犯任回吉在家接受审判

核，长期在运城看病，为了证明自己“的确有病”，他将历次看病的手续一一收集，不管走到哪里，随身携带。

任回吉所住的东捻村位于稷山县西南端，往西再行十余里，便到了河津辖区。

“稷山的毒品大部分从河津流入。”魏民大队长介绍，任回吉每次都是从河津“进货”，在稷山出售。

任回吉贩卖的咖啡因，当地人称“白面”，在“毒品家族”中，咖啡因对人体危害较轻，法律规定，贩卖100斤以下，“属少量”，起刑为三年以下有期徒刑。

2000年7月，任回吉从河津人王印才手中购买咖啡因3000克，价格960元。2001年5月，河津市公安局抓获一名吸毒人员，他供出了上线任回吉，民警在任家搜出100余克咖啡因。两天后，93岁的任被刑拘，河津市看守所对这位建所以来年龄最大的“寿星级”在押人员“倍加谨慎”，6天后将其取保候审。

随后，河津市检察院对任回吉批准逮捕，办案民警前往任家送达逮捕决定书时，任家已人去楼空。

“我当时九十有三，能跑得动吗？”任回吉对判决书中“批捕在逃”一词“耿耿于怀”，“我身体不好，看病去了。”

以贩养吸十多年

任回吉何时开始贩毒？蔡村派出所多位民警告诉记者，“他从1995年开始吸食

‘白面’，不久就以贩养吸，从中获利。”

稷山县公安局不少刑警都与任回吉交过手，在他们的印象中，老汉常常骑着自行车，(后来发展为摩托、再后来坐上了轿车)车把上挂着一个塑料袋，里面装着咖啡因，交易地点就在稷山郊外的一座桥上。“吸了以后，感觉嘴干，但总想抽两口。”任回吉并不避讳自己的“吸毒史”，“后来瘾大了，离不开。”

十几年前，80多岁的任老汉与当地大多吸食者一样，将咖啡因当烟抽。“一天最多抽一两次，其余时候抽烟。”某次他在河津赶集，认识了河津西旺村一个毒贩，就开始从他手里进货。回到稷山后，瘾君子们闻讯而来，上门要买，任回吉就捏上一点给他，“有时卖得快，有时慢点，差不多两个月能卖一斤。”

“你一年去河津多少次？”记者问。

“唉，记不清了。”

“那一斤卖多少钱？”

“确实记不清了。”

“都卖给谁了？”

“我想想。”任回吉皱着眉头考虑片刻，向记者歉意地一笑，“还是记不清了。”

“当年，我们根本审不出他的上家与下线，一问到关键问题，老汉就把手一摊，记不清了。”与任打过多年交道的魏民说，“别看老头年事已高，但思维缜密，绝不是一般的狡猾。”

刚开始贩毒时，任回吉

还与老伴种着几亩地，麦子收了，就种玉米，一年能挣三四十元，后来，索性以贩毒为生了，其贩毒生涯由兼职转为专职后，名声越来越大，找他买货的人越来越多。

魏民记得，1999年蔡村派出所抓获一名吸食咖啡因的男子，顺藤摸瓜，任回吉被请到了派出所。

任回吉当年已经91岁，却丝毫没有9旬老人的迟缓，面对民警的询问，他装傻充愣，差点把民警的鼻子气歪，“是河津人亲自给我送到家的，至于为啥给我送，我还纳闷呢。”他一脸无辜，装出“很傻很天真”的样子，“民警同志，你也给我分析分析。”

审不出“道道”，民警就到任家搜查，但多次行动，一无所获。鉴于任的高龄，派出所只得罚他2000元了事。离开派出所时，任回吉与民警诚恳告别，随后，在众多民警的注视下，这个91岁的老头一跨腿，上了自行车，还留下一句稷山味的外语，“Bye Bye”。

“老任，算你油。”看着任回吉洋洋得意的背影，魏民气得直咬牙。此后，任回吉也成了蔡村派出所知名度最高的重点监控人口。

家中开庭接受处罚

2008年1月，以治病为名脱逃在外的任回吉向河津警方投案自首。2008年4月16日，河津市检察院对涉嫌贩毒的任回吉，向河津市人民法院提起公诉，刑一庭主审法官樊安东犯了难，他拿着案卷找到庭长崔俊杰。

16日，崔俊杰查看任回吉的案卷，他也感到很棘手，“好家伙，100岁，要是开庭时有个三长两短，谁能担当得起！”但案件已经过了7年，“再也不能继续拖下去了”。

“经过请示院领导，我们决定启用简易程序，法庭就设在老汉家里。”崔俊杰说。

4月30日，任回吉案在其院子里开庭。开庭次日，任回吉接到法院判决书，法院认为，任回吉犯有贩卖毒品罪，但能够自动投案，如实供述自己的罪行，可以从轻处罚，免予刑事处罚。据《山西晚报》

患乙肝遭公司拒录 法院判求职者获胜

据《法制晚报》报道 因体检时被查出乙肝小三阳，高先生被一家公司“弃用”。

昨天上午，朝阳法院依据新出台的就业促进法，认定公司违反平等就业原则，判决其向高先生赔礼道歉，并赔偿经济损失和精神损失。

2007年6月1日，高先生拿到体检结果，上面显示：乙肝小三阳。此后，北京比德创展通讯技术有限公司拒绝与高先生签订劳动合同，让其“回去等消息”，但再无音信。高先生此后失业6个半月才找到新工作。

为此，高先生将北京比德创展通讯技术有限公司诉至法院。

经过审理，朝阳法院判决被告公司应向高先生书面赔礼道歉，赔偿经济损失1.7万余元、精神损害抚慰金2000元。

承办法官告诉记者，审理此案主要依据了劳动法、就业促进法、劳动和社会保障部《关于维护乙肝表面抗原携带者就业权利的意见》和《就业服务与就业管理规定》。

结婚缺钱威胁爆炸投毒 男子敲诈政府千万获刑

新华社南昌5月23日电 (记者胡锦武)江西省南昌市无业男子刘文瑞，因结婚缺钱，竟以爆炸、投毒相要挟，敲诈勒索政府人民币1000万元。近日，南昌市西湖区人民法院一审以敲诈勒索罪判处刘文瑞有期徒刑5年。

刘文瑞为江西省万年人，由于结婚缺钱，产生了对政府实施敲诈的念头。2007年11月，刘文瑞相继购买了神州行手机卡、匕首、老鼠药、一次性手套、一次性雨衣、望远镜、胶带和膏药等作案工具。同年12月5日至8日期间，刘文瑞陆

续向江西省公安厅总机、南昌市西湖派出所、南昌市公安局110指挥中心及当地媒体等处，通过发短信、打电话的方式，扬言已在南昌市内商店、超市等多处公众场所放置了炸弹和毒药，要挟政府给他人民币1000万元，否则就要引爆炸弹。

案件发生后，南昌市公安局迅速行动，并于12月8日将正在网吧上网的刘文瑞抓获。

法院审理后认为，刘文瑞以爆炸、投毒相要挟，敲诈勒索政府人民币1000万元，数额巨大，其行为构成敲诈勒索罪，为此作出上述一审判决。

储户存折被克隆冒领 银行要承担三成责任

据新华社广州5月23日电 (记者赖雨晨)广州市民主女士的存折被他人克隆冒领8万余元，她认为银行没有履行与客户订立的储蓄合同因此提起诉讼要求银行兑付其存款。广州市天河区法院日前对此案作出一审判决，认为原告未能妥善保管存折和交易密码应承担主要责任，银行须承担三成责任，向原告兑付2.5万余元。

王女士2001年在工商银行开立了个人储蓄账户，今年1月，她的86000元存款被人在1月2日和3日分三次在不同地点取走，银行监控录像显示，取款的是3名男子。王女士

表示，自己从未委托他人于1月2日和3日至工商银行取款，自己手中的存折也经银行鉴定为真存折，因此要求银行兑付其存款共86300余元，遭银行拒绝。王女士认为银行未能履行与客户订立的储蓄合同履行支付义务，因此提起诉讼。

广州市天河区法院审理后认为，在本案中，王女士持有的真存折上并没有取款记录，故可推断取款人所持的是不真实存折，银行交易系统却未能识别，违反了正当付款的义务，存在过错。

法院一审判决，银行承担30%的民事责任，向王女士赔偿25800元并支付诉讼费的30%。

88岁老人疑不堪伤痛 将铁钉钉入后脑自杀



一根铁钉插入了头颅

一步观察治疗。

据介绍，这名姓易的老汉早年曾参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争，后复员回到吴川老家务农，育有三个女儿，老伴早逝，女儿出嫁后，老人被送往当地敬老院度日。

因老人早年参加战争时，身上多处中枪弹。多年来他感觉疼痛难忍，曾流露出自杀倾向，这次是老人自己用铁锤将一根长达7厘米的铁钉钉入自己的后脑，幸亏周围人员发现及时，并将他送医院救治。

医院颅脑专家曾周景介绍说，这位老人是5月13日晚被送入医院的。

当晚在医院专家组的密切配合下，经过连续4个多小时紧张的手术，终于成功地从老人后脑里取出这枚长达7厘米的铁钉。”据介绍，铁钉取出后，老人生命体征目前已趋平稳，但尚未脱离生命危险，仍未能完全脱离危险。

巧合！居民楼两年3对双胞胎出生

据《每日商报》报道 杭州滨江碧水豪园里有幢楼，在短短两年间，冒出了3对双胞胎，非常有意思。据说，三户人家都是在那儿入住后怀孕生的。地震之前，其中一对名叫大宝和小宝的双胞胎去了重庆外婆家。5月22日，双胞胎妈妈周女士告诉记者，打来电话报了平安，说双胞胎在地震时很安全，请大家放心。

搬进新房 怀上大宝和小宝

在滨江碧水豪园一幢楼房的8楼，住着大宝和小宝的爷爷奶奶。

敲开8楼住户的门，两个可爱的小男孩正在剥豆子，他们就是宝宝和贝贝，2006年6月出生的，再过几天就满2周岁了。

“我们2005年10月入住这里，我太太很快就怀孕了，没想到是双胞胎，医生告诉我们时，真的很兴奋。”爸爸沈先生说，“当时我给所有

的亲朋好友都打了电话，和大家一起分享好消息。

一转眼，两个宝贝都快两周岁了。在沈先生眼里，两个孩子的趣事很多，两个孩子的性格也不一样，宝宝喜静，玩玩具时会专注地玩上很长一段时间。贝贝好动，玩一下就厌了，他会自己去寻找感兴趣的东西。

三楼业主 生了一对龙凤胎

在采访过程中，不少邻居都透露了这么一个消息——这幢楼的3楼还有一对双胞胎，而且是龙凤胎，刚出生不久。那天下午，敲开3楼的门，双胞胎的奶奶手上正抱着一个孩子，看上去还很小。她放下孩子后走过来，听说是来采访她家的双胞胎的，婉言谢绝了我们。

物管处的工作人员证实，3楼住户确实生了一对龙凤胎，而且刚生出不久，估计还在坐月子。据了解，3楼业主是外地来杭做生意的。

22日，记者再次上门采访，奶奶开门说话了，说家里确实新添了一对龙凤胎，是4月21日出生的，目前还在月子里，不方便见客人，也不同意拍照。

奶奶透露，媳妇是住进这里的新生儿后怀孕的，然后顺利生产。

双胞胎相聚 纯属一种巧合

在物管处，工作人员说小区里还有一对双胞胎，是两个小女孩，七八岁的样子，她们住在另一幢楼里。双胞胎的妈妈华女士说，她跟那三户人家不一样，她家入住碧水豪园是2005年的事情，双胞胎姐妹是后来搬到这里的。

省妇保的专家上官医生说，通常情况下，大约90个孕妇里有一个怀双胞胎。现在，一幢楼里出现3对双胞胎，如果都是自然受孕的话，那是非常难得的，应该是一种罕见的巧合。因为，多胞胎的出生跟地理环境并没有必然联系。